



美图
MEI TU

雨后彩虹

8月1日清晨,安徽歙县石潭风景区雨后出现绚丽的彩虹,分外夺目,蔚为壮观。
■ 新华

居民楼内的饭店将“歇菜”

省城餐饮业油烟专项清理整治工作方案征求意见

星报讯(毛丹 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市获悉,合肥市城市建成区餐饮业油烟专项清理整治工作方案(征求意见稿)现公开征求社会各界意见,合肥市建成区(四大主城区和三大开发区)今年年底前将全面完成餐饮业油烟清理整治工作。

三类餐饮企业将被依法关闭

根据方案,设立在居民住宅楼内的餐饮企业,临时规范摊群点以外的露天餐饮、烧烤摊点,商住综合楼内与居住层相邻楼层内餐饮企业等将被依法关闭,未安装油烟净化设施、未配套设立专用烟道等情形,应责令改正,拒不改正的,责令停业整治。

“不符合立即关闭和停业限期整治两种情形,但相关手续不完备的餐饮企业,应依法完善相关手续。”相关负责人说,合肥市建成区范围内餐饮企业(含个体工商户、机关和企事业单位食堂,下同)、露天餐饮(含烧烤)摊点油烟污染等问题进行全面清理整治,2017年底前全面完成餐饮业油烟清理整治工作,2018年底前巩固清理整治成效,并建

立长效管理机制。

据介绍,建成区包括合肥市主城区(庐阳区、蜀山区、包河区、瑶海区)、开发区(高新区、经开区、新站高新区),四县一市及合巢经开区可参照执行。

9月底前将划定“禁烤区”

记者了解到,此次整治将从今年8月15日起持续至2018年12月31日。

根据方案要求,合肥市城管局负责组织关闭非法露天餐饮(烧烤)摊点,依法查处未取得营业执照的餐饮企业,规范已审批的临时摊点群,及时查处相关部门移送的处罚案件,同时,牵头指导各辖区于2017年9月底前划定“禁烤区”并对外公布。

据悉,8月7日前,社会各界可通过网络、电话、邮件等方式提出宝贵意见,可登录“合肥市环境保护局网站一意见征集”专栏(http://www.hfepb.gov.cn/zjlist.aspx),或者联系电话 0551-63508117,邮件可寄至“合肥市经开区繁华大道304号合肥市环保局污染防治处”,电子邮件发送至hfhwfc@163.com。

出行 | CHU XING

合肥开通到乌鲁木齐航线

8月1日,乌鲁木齐航空开通乌鲁木齐-南充-合肥航线,由波音B737-800型客机执飞,186座全经济舱布局,每周二、四、六各执飞一班。去程航班号UQ2549,07:30由乌鲁木齐地窝堡机场起飞,11:30抵达南充高坪机场,12:45由南充高坪机场起飞,14:45抵达合肥新桥机场;返程航班号UQ2550,16:55由合肥新桥机场起飞,19:05抵达南充高坪机场,20:20由南充高坪机场起飞,00:05抵达乌鲁木齐地窝堡机场。
■ 吴敏 记者 祝亮

教育 | JIAO YU

高教基地校企携手培育人才

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥新站高新区获悉,高教基地6所院校与6家企业签订校企合作框架协议,携手培育“能工巧匠”。据介绍,新站高新区管委会与安徽职业技术学院等6所院校签订了技能人才输送基地框架协议,合肥京东方光电科技有限公司等6家代表企业与安徽职业技术学院等6所院校签订校企合作框架协议,双方将理论知识和技术实践相融合,高校教师和企业工程师共同教学,培养创新型人才。
■ 彭俊 记者 沈娟娟

人事 | REN SHI

王翠凤当选省工商联主席

昨日上午,安徽省工商业联合会(总商会)第十一次代表大会正式闭幕,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从会上获悉,王翠凤当选省工商联主席、总商会会长。缪学刚当选省工商联常务副主席,刘明平等22人当选省工商联副主席,李俊波兼任省工商联秘书长。
■ 李诚 记者 任金如

服务 | FU WU

合肥税收政策可网上咨询

记者从合肥市地税局获悉,合肥市地税局涉外分局铺设税收服务“高速路”,税收政策法规可通过短信、QQ群、微信群等媒介进行在线咨询。
■ 林平平 记者 任金如

数说 | SHU SHUO

7月,我省低收入居民买必需品环比多花2.24元

记者从省物价局价格监测局获悉,据价格监测数据显示,7月份全省居民生活必需品价格环比上涨1.26%,我省低收入群体居民生活必需品消费支出环比增加2.24元,同比减少10.17元。
■ 毛丹 记者 沈娟娟

关注 | GUAN ZHU

合肥供电公司接听12345

8月3日15:00至16:00,合肥供电公司负责人携电费室、配电运检室、营销部等相关负责人,就“合肥地区供电问题”专题,接听12345政府服务直通车市民来电。
■ 记者 马冰璐

强大中国车,比亚迪宋DM王朝擂台赛合肥站激情劲飙

比亚迪王朝系列新能源车型超人气席卷合肥,在合肥安徽国际会展中心A馆广场激情上演“强大中国车-王朝擂台赛比亚迪F1挑战赛”比亚迪新能源车型宋DM上演了一场富有绿色激情与极速魅力的视觉盛宴。比亚迪新能源车型面对世界超级跑车和顶级SUV品牌的挑战,凭借始终如一的惊艳表现,再次夯实三擎四驱的过硬实力,成功捍卫新能源SUV的地位。同时活动当天共签约订单219台,现场订销火爆。

活动吸引了近500名比亚迪粉丝的参与,现场人气爆棚,比亚迪华东区营销部合肥大区经理曹彦伟先生发表了热情洋溢的致辞,感谢比亚迪粉丝们对比亚迪产品的热爱,选择比亚迪品牌,选择新能源汽车,共同为环保做贡献,为地球降温一度而努力。现场比亚迪的粉丝们用人车合一的阵列表达为地球降温1度美好的愿景。

“狭路相逢快者胜”,面对世界级超级跑车及顶级豪华品牌SUV的挑战,比亚迪宋DM甚至跑赢了有“地表

最速SUV”之称的保时捷卡宴,这款搭载4.8T V8双离合发动机,最大功率382kW,售价超过220万的豪车。

比亚迪新能源车型的“速度与激情”,在专业试驾工程师的操控下表现的淋漓尽致,百米加速,紧急制动,S弯等极限情况下,比亚迪宋DM SUV操控性,车身稳定性,安全性上所表现出的卓越品质,真实再现“强大中国车”的魅力风采,无疑令比亚迪新能源汽车引领者的形象更加深入人心。